

Ítéletet hozott a bíróság a csantavéri mészáros ügyében

A Fővárosi Törvényszék életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélte azt a férfit, akit előre kitervelten és több ember sérelmére elkövetett emberöléssel, 3 rendbeli lőfegyverrel és lőszerral visszaéléssel, valamint 4 rendbeli felbújtóként elkövetett közokirat-hamisítással vádolt az ügyészség.

Az ítélet szerint a terhelt 2018 júliusában Amszterdamban egy kávézóban előre kitervelten fejbe lőtt egy ott tartózkodó horvát állampolgárt, aki ennek következtében elhunyt. 2018 szeptemberében egy budapesti bevásárlóközpont mögötti területen egy magyar vállalkozót szintén fejbe lőtt, őt kokain vásárlás ürügyén csalta a helyszínre. A sértett holttestét egy közeli patakba húzta, majd a személyes irataival, mobiltelefonjával és táskájával távozott a helyszínről. A fentiekén kívül a vádlott 2019. márciusi elfogását megelőzően megszerzett több olyan lőfegyvert és lőszert, amelyek tartására engedéllyel nem rendelkezett. Ezen felül saját részére hamis okiratokat is készíttetett, amelyeket bujkálása során a felelősségre vonásának és elfogásának elkerülése érdekében használt fel.

A bíróság a büntetés kiszabásakor súlyosító körülményként értékelte a halmazatot, azt, hogy a terhelt mindkét élet elleni cselekmény elkövetésekor gátlástalanul – Hollandiában ráadásul nappal, nagy nyilvánosság előtt, a köznyugalmat megzavarva –, hidegvérrel gyilkolt, megbánást az eljárás során nem tanúsított, valamint korábban szintén emberölés miatt volt elítélve. A bíróság enyhítő körülményt nem észlelt, figyelemmel arra, hogy azt a cselekményét, amelyet beismer, nem is tudta volna tagadni, hiszen az elkövetést videófelvétel rögzítette.

Mindezek alapján a bíróság a vádlottat a cselekmény tárgyi súlya, valamint a személyiségéből adódó társadalomra való veszélyessége miatt életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélte azzal, hogy legkorábban 40 év után bocsátható feltételes szabadságra.

Az ítélettel szemben az ügyészség képviselője a feltételes szabadságra bocsátás kizárásának megállapítása érdekében, míg a vádlott és védője felmentésért és enyhítésért jelentett be fellebbezést.

A bíróság a terhelt letartóztatását fenntartotta, e határozata végleges.
